

90后 新丝路常德赛区启动 美女很主流



这两天的降雨赶走了常德7月的闷热,也拉开了艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛常德赛区报名的序幕。“自古常德出美女”,在报名火热的常德赛区,记者发现了一名气质美女熊潇潇。如果你够时尚、有梦想,可以登录大赛官网(<http://xsl.voc.com.cn>)或拨打0731—88090888来报名咨询哦!

乌黑发亮的齐刘海,楚楚动人的无辜大眼神,再加上两个可爱迷人的小酒窝。熊潇潇属于名副其实的“第一眼美女”。90后的她没有走“卖萌”路线,穿着打扮也不是当下流行的少女风。勾起的黑色眼线,让她脱离了稚气,走起了轻熟女路线。

记者了解到,熊潇潇不仅仅外表出众,还是位“能文能舞”的女子。从小就在书法比赛中获奖,写得一手漂亮的字不说,她还学习舞蹈多年,可谓“舞功了得”。刚满19岁

的她,作为舞蹈特长生,已被湖南文理学院录取,“我人生的第一个阶段已经完美收官,新丝路是我下一个起点。”

“我想通过新丝路这个平台来锻炼自己,让自己将来的路更好走。”熊潇潇如是说。希望自己取得什么样的成绩?熊潇潇说:“我有舞蹈底子,我想这是我的优势。不奢望拿到冠军,但我会尽力的。”

■记者 袁欣 实习生 赵小娟

报名条件

艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛分为女子超模组(25周岁以下,16周岁以上)、女子潮模组(25周岁以下,16周岁以上)、男子超模组(30周岁以下,16周岁以上)三个组,其中女子超模组身高168CM以上,女子潮模组选手身高158CM以上,男子超模组身高180CM以上。



步姐出马 一个顶俩

近日,日本歌后滨崎步为杂志赴美国拍摄一组夏日清凉写真,步姐出马,一个顶俩,写真中她身穿比基尼与男模亲密接触,展现夏日火热风情。

纪念“四圣”书画大赛举行

由湖南省直机关书画家协会创作中心联合多家单位共同举办的巍巍中华纪念书圣王羲之、画圣吴道子、诗圣杜甫、词圣苏东坡全国书画大赛优秀作品评奖活动7月22日在湖南长沙杜甫江阁举行。诗词书画是中华五千年文明传承下来的艺术奇葩。这次评出的100件获奖作品是从8600多名参赛书画家的1万多件作品中选出的,这些获奖作品用精彩的翰墨抒发了对艺术先贤的敬仰,并将在全国巡展。 ■见习记者 邓洁星 实习生 田依灵 周偶

“福满人间”书法作品开展

“福满人间”刘兴红书法作品展日前在浏阳市博物馆开幕,观众不仅欣赏到他的书法作品,还得到他现场书写的“福”字。据悉,刘兴红专攻中国“福文化”研究数年,秉承传统以“福”字作为书法创作主题,将世人皆向往的“福”与传统书法艺术完美结合在一起。此次书法展展示了刘兴红习书多年精心创作的隶书、行书、草书等书体的百余幅作品。 ■见习记者 邓洁星 实习生 田依灵 周偶

23日晚中奖,24日低调兑奖 中年人,老彩民,很淡定 体彩548万得主动作真快

买彩票中了500多万元是什么感觉?“他来兑奖的时候,表现得非常淡定,没有那种中了大奖之后的狂喜,也没有戴墨镜和帽子之类的东西。”7月24日,长沙远大一路81026竞彩店一名店员向本报记者描述了23日晚体彩大乐透548万大奖得主兑奖时的情景。

7月23日晚,体彩超级大乐透第12085期开奖,全国中出7注一等奖,其中一注花落我省长沙81026竞彩店。除了547万余元头奖,中奖者还收得6注四等奖、3注六等奖,合计奖金548万余元。据店员透露,中奖者是这家竞彩店的老彩民,“身高一米七

几,中年人,应该是本地的。这一两年,他每期都来我们竞猜店投注,每一次都是买20块钱一注,每一期都是投同一组号码。”可谓“老马识途”,24日下午,这名幸运彩民就风尘仆仆地赶来兑奖了,“跟着他来的都是亲朋好友,大概四五个人”。

据随后办理兑奖手续的工作人员孙先生透露,大奖得主夫妻俩都一起到了省体彩中心。孙先生告诉记者:“中奖的那名男士说自己的投注非常理性,经过深思熟虑后采用胆拖投注,这次只花了20元便中得大奖。” ■记者 陈普庄 实习生 张洋洋




启力 正宗保健功能饮品



标本兼顾 提神不伤身!

七大营养出击 抗疲劳 增强免疫力





不含防腐剂

新上市